美法将联手摧毁"伊斯兰国"

新华社华盛顿11月24日电 美国总统奥巴马24日说,美国将 与法国在打击恐怖主义方面并肩 作战,联手摧毁极端组织"伊斯兰

奥巴马在同到访的法国总统 奥朗德会晤后举行的联合记者会 上说,"伊斯兰国"是"野蛮的"恐怖 组织,其"凶残的思维模式"对全世

界构成严重威胁,该组织不能被容 忍,必须被消灭。

奥巴马表示,美国将与包括法 国在内的欧洲盟友加强在反恐领 域的合作,联手将恐怖分子绳之以 法。法国是美国的朋友,无论在和 平年代还是在艰难时期,我们都与 法国朋友携手并肩。

奥巴马敦促欧盟共享航班信

息,防止境外武装人员混入美欧国

奥朗德还表示,他与奥巴马 致同意加大联合打击"伊斯兰 国"的力度,包括"切断他们的资 金链""追杀他们的头目""瓦解他 们的网络"和"收复他们控制的地

协调法美两国在打击"伊斯兰

国"问题上的立场是奥朗德此次访 美的重要议题。在结束对美国的 访问后,奥朗德还将访问俄罗斯, 同俄罗斯总统普京讨论深化法俄 两国打击"伊斯兰国"合作。

法国首都巴黎本月13日发生 多起恐怖袭击,导致至少130人死 亡,约350人受伤。事发后,"伊斯 兰国"宣称实施巴黎系列袭击。

争取尽早访问朝鲜 据新华社联合国11月24日电

潘基文表示

联合国秘书长潘基文24日表示,目 前尚不能确定他将在何时访问朝鲜, 但他将努力争取尽早实现这一访问。

潘基文当天在韩国常驻联合国 代表处吊唁韩国前总统金泳三后回 答媒体提问时说,访问朝鲜需要前 期工作,由于存在很多敏感问题,现 在尚不能回答具体何时能够成行。

潘基文说,他一直表示,一旦 有机会,自己愿为促进韩朝和平与 和解、缓和紧张局势发挥任何作 用。他表示,韩朝之间的关系和政 治局势过去不太有利,但近期朝鲜 外务相李洙墉两次访问联合国总 部,与他举行会见,并讨论了联合 国秘书长在此方面应发挥的作用。

潘基文说,就他访朝一事,朝 方近期发出了积极信号,当前双方 正在协调确定最佳时机,但具体时 间还未确定。

全斗焕吊唁金泳三

两人半生为敌

本报讯 据韩媒报道,韩国前总 统全斗焕11月25日到首尔大学医 院殡仪馆吊唁已故前总统金泳三。

韩媒称,全斗焕是通过政变上 台的军政强人,而金泳三是冒死终 结军政的民主领袖,两人半生为 敌,金泳三的秋后算账曾令全斗焕 被判死刑。

当天下午,全斗焕在两名警卫 员的陪同下吊唁金泳三,并在留言 簿上写道"为逝者祈福"

金泳三与全斗焕交恶始于上 世纪80年代。1979年10月,韩国 前总统朴正熙遇刺身亡,同年12月 时任国务总理崔圭夏出任总统。 包括全斗焕在内的军队新生势力为 掌握军队主导权擅自动员兵力逮捕 时任陆军参谋总长郑升和,在此过 程中发生军事冲突,史称"12·12事 件",通过该事件全斗焕成功掌握军 队实权。

1980年9月1日,全斗焕就任韩 国第十一任总统,而后1981年3月 就任韩国第十二任总统。

1983年在全斗焕新军部势力 的干涉下,金泳三被软禁在家,被 禁止参加政治活动。第二年,金泳 三与金大中合作成立"民主化推进 协议会",1985年他又成立新民党, 不断尝试推翻全斗焕政府。

1993年,金泳三就任总统,结 束韩国"军事政权"历史。金泳三 执政期间将涉嫌制造内乱、受贿的 前总统全斗焕和卢泰愚绳之以法。

2010年8月,金泳三应时任总 统李明博的邀请访问青瓦台,在得 知全斗焕也受到邀请后,金泳三直 言"为什么邀请全斗焕,他不是总 (中新)

突尼斯总统卫队车辆爆炸

造成12人死亡 总统宣布全国进入紧急状态

本报讯 据法新社报道,当 地时间11月24日,突尼斯首都 一辆载有总统卫队人员的军方 车辆发生爆炸,导致12人死亡、 16人受伤。

报道称,突尼斯总统府发言 人说,这起爆炸为"袭击",总统埃 塞卜西已取消出访瑞士行程。

埃塞卜西在电视讲话中说: "鉴于此次事态的严重性和悲剧 性,我宣布全国进入30天紧急状 态,并且从今晚9时至明天5时, 全国宵禁。"

报道指出,目前,此次爆炸动 机不明,没有任何组织宣称制造 了这起事件。

据悉,今年3月18日,突尼斯 首都一家博物馆曾发生武装袭击 和劫持人质事件,共造成23人死 亡。6月26日,海滨城市苏塞一 家酒店遭袭,导致38人死亡。极 端组织"伊斯兰国"宣称制造了这 两起袭击事件。 (中新)



爆炸现场。(钟欣)

加拿大公布接收叙难民详细方案

本报讯 加拿大政府11月24日 公布了一项接收和安置25万名叙 利亚难民的详细方案,把原定于今 年年底完成接收这批难民的期限 推迟到明年2月底。

根据该方案,申请前往加拿大 的2.5万名叙利亚难民必须在联合 国难民署或在土耳其政府登记。 加拿大政府将对他们进行身份审 查、生物识别和履历调查等,其中 包括通过美国和加拿大两国的公 共安全数据审核。

方案说,其中1万人将于今年 年底前抵达加拿大,其余15万人 在明年2月底前抵达。他们将被 安置在多伦多和蒙特利尔的临时 安置点,一个月后被分散至加拿大 各省的32个城市。

据加拿大通讯社报道,为了接 收和安置这批叙利亚难民,加拿大 政府在今后6年内将花费12亿加 元(1加元约合0.75美元)。

另据媒体报道,加拿大广播 公司援引政府消息源报道,为防 止恐怖分子混入加拿大,难民安 置计划将不接收独自前来的叙利 亚男性难民,认为是潜在的安全 风险。

加拿大政府暂时没有作出回 应。不过,魁北克省省长库亚尔 在与总理特鲁多和其他省长会 面并讨论难民议题前,提及"所 有这些难民都易受伤害,但某些 人比其他人更易受伤害,例如女 一家人以及少数派宗派成

不少人批评拒收"单身"男性 难民的做法。

民间团体"哈利法克斯难民诊 所"成员沙马涅说,这种做法非常 危险,它强化了穆斯林男子为恐怖 分子、暴力分子、性侵者、安全威 胁、无法融入社会等形象。

反对党新民主党领导人马尔 凯认为,政府撒的安全网太大。"尽 管安全考量依然至关重要,但要把 名失去双亲的年轻男子排除在 难民计划之外? 一名目睹家人遭 杀害而逃离'伊斯兰国'的鳏夫也 排除在外?"

非营利组织"叙利亚加拿大委 员会"成员阿拉泽姆说,这一计划 是个妥协,"并非保护易受伤人群 的理想方案,在巴黎发生的一切已 切实改变了加拿大"。

的搜房网°标摩球跨五届 年 方 言 完 大農

开始报名啦

▶200元/人;

▶平顶山日报/平顶山晚报个人订户 (凭订报发票)170元/人;

▶小记者(凭小记者证)150元/人。

地点

名

1. 平顶山日报传媒集团广告中心

(鹰城广场对面) 电话: 13523265878 0375-7035579

1.所有报名宝宝均可获得一次在 《平顶山晚报》上的展示机会;

2. 所有报名宝宝均可获得由自 然一派儿童摄影机构提供的价值 258 元专版年历(2016)一本、价值 210 元底片7张:

3.报名前300名可获得由汪小 荷童装提供的价值99元晴雨伞一把; 由智慧星绘本馆提供的价值 100 元免 费阅读月卡(两本/次)一张;由台湾美 育音乐舞蹈国际机构平顶山哆来咪分 校提供的价值600元的天使教育基金

报名即可获得

4.三岁以下宝宝可另获得由两 岸早教平顶山中心提供的价值 220 元两节课时券一张; 三岁以上宝宝 可另获得由市体育村游泳馆提供的 价值30元游泳券一套(大人小孩各一

份)和由IDO梦想城儿童职业体验馆 提供的价值45元体验卡一张;

5.所有宝宝根据不同年龄段,可 参加相应的趣味比赛项目并获取相 关礼品、奖品和证书;

6. 所有在晚报展示的宝宝均可 参加平顶山搜房网公众平台推出的 人气萌宝投票活动,得票数前50名 均可获得相关奖品、证书。

4. 两岸早教平顶山中心 (劳动路与园丁路交会处) 电话 0375-3900888/3922888

2. 平顶山搜房网龙腾国际接待处 (姚电大道与亚兴路交会处) 电话:0375-2971111

3. 阿兰贝尔幼稚园 (诚朴路北段荣邦花园小区) 电话:18937510677 0375-7369699